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TAILLE DE L’ÉCHANTILLON 
§ Echantillon de 1500 interviews, France représentative 18+

TERRAIN
§ Réalisé du 11 au 18 mars 2024
Rappel V1 : du 17 au 25 janvier 2023 
Rappel V2 : du 21 au 28 février 2023
Rappel V3 : du 23 mars au 04 avril 2023
Rappel V4 : du 24 avril au 05 mai 2023
Rappel V5 : du 07 au 14 juin 2023
Rappel V6 : du 05 au 16 juillet 2023
Rappel V7 : du 12 au 20 octobre 2023
Rappel V8 : du 15 au 23 janvier 2024

MODE DE RECUEIL 
§ Online à partir du panel propriétaire de 366  opéré par KANTAR

RESTITUTION DES RÉSULTATS
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Notoriété : 1 Français sur 5 connaît Diverto, 
un résultat en phase de stabilisation vs V-1

20% des Français âgés de 18 
ans et plus déclarent connaître 
Diverto, soit 10,5 M d’individus. 
Un résultat globalement identique 
par tranche d’âge, malgré un léger 
retrait sur les 35-49 ans (indice 85).

Q. Quels sont les magazines TV que vous connaissez ne serait-ce que de nom ? Q. Et concernant le magazine Diverto plus particulièrement, depuis combien de temps 
approximativement… le connaissez-vous ? Base total échantillon/ extrapolé à la population française métropolitaine 18+ 3
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Q. Ce supplément vous a-t-il… ? Tout à fait plu / Plutôt plu /  Plutôt déplu / Tout à fait déplu / base lecteurs

Un titre qui confirme sa forte attractivité auprès du grand 
public et bénéficie d’un agrément très élevé

4

94% des interviewés déclarent 
que Diverto leur a plu
-1 point vs V8 / +2 points vs V7

dont 38% tout à fait plu
-10 points vs V8 / +3 points vs V7
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Q. Vous avez indiqué lire systématiquement ou souvent les rubriques suivantes, quelle note attribueriez-vous à chacune d’entre elles ?  Sur une échelle de 
1 à 10 - base lecteurs

Des rubriques qui recueillent une notation moyenne de 8 sur 
10, jeux, grilles tv et pages régions en tête
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Les jeux (sudoku, mots croisés, mots en grille, mots fléchés, coloriage)

Les grilles de programmes

« Nos régions à la télé », les pages dédiées aux régions

« L’incontournable », entretien ou mise en lumière d'un programme phare

« Au-delà de la télé », les pages Culture (livres, concerts, cinéma, etc.)

L’horoscope

Les fréquences des TV Locales et régionales

« Côté plateformes », les pages de recommandation des plateformes de VOD

« Diverto présente », la grande interview de la personnalité en couverture

« La thématique Diverto de la semaine »

« On regarde en famille », le décryptage pour regarder la TV avec les enfants

« Le Zoom de la semaine », le choix de la rédaction

« Entre Nous », la page Edito, coup de cœur et courrier des lecteurs

note moyenne rubriques lues systématiquement ou souvent
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Jeux et horoscope

Sélections quotidiennes
au sein des grilles

Rubriques magazine

Grilles de programmes tv

Rubriques bien faites / intéressantes

Une des raisons principales pour lesquelles je lis Diverto

Le contenu éditorial de Diverto sait convaincre,  sur le fond 
comme sur la forme

Q. Et au global, concernant les 4 grandes sections qui composent Diverto que sont les grilles de programmes tv, les rubriques magazine, les sélections quotidiennes ou les jeux / 
horoscope, merci de nous dire celles que vous considérez comme… « bien faites / intéressantes » ou au contraire « perfectibles / inintéressantes » « une des raisons principales pour 
lesquelles je lis Diverto » ou au contraire « une des raisons principales pour lesquelles je ne lis pas Diverto » 6

Quel est 
votre avis sur 
les 4 grandes 
sections 
éditoriales de 
Diverto ? 



Diverto, un magazine jugé pratique et utile 
par ses lecteurs

Q. Si vous deviez décrire Diverto, quel adjectif correspondrait le mieux selon vous ? / base lecteurs 7
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3 mots pour définir Diverto  ?
Pratique + utile + familial 
selon 87% des interviewés, 
preuve que le titre a 
pleinement pris place au sein 
des foyers français.

Si vous deviez décrire Diverto, quel adjectif correspondrait le mieux selon vous ?



Note de satisfaction : un succès plus que confirmé sur la 
durée

Q. Si vous deviez donner une note à ce nouveau magazine TV, quelle note lui attribueriez-vous ? Échelle de 1 à 10 / base lecteurs 8
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Note moyenne attr ibuée à Diverto

8 sur 10 
c’est la note moyenne attribuée au titre 
par les lecteurs à Diverto : un vrai 
plébiscit, jamais démenti 1 an après son 
lancement



Q. Diverto existe depuis plus d'un an maintenant, quel bilan en tirez-vous ? / Base lecteurs Diverto

Diverto conforte son intérêt auprès des Français

9

Diverto, une marque que l’on 
recommande, qui circule au sein du 
foyer, dont on attend le prochain 
numéro avec impatience, des résultats 
qui démontrent le capital-image que 
Diverto a déjà su construire auprès de 
ses lecteurs. 
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Je trouve que Diverto est un complément utile à mon
quotidien régional

Diverto circule au sein du foyer, tout le monde le
consulte avec intérêt

J’attends le prochain numéro de Diverto avec 
impatience

Je recommande Diverto à mon entourage

J’ai déjà fait référence, lors de mes conversations, à ce 
que j’ai lu dans Diverto

Diverto existe depuis plus d'un an maintenant, quel bilan en tirez-vous ? 
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60% chez les +50 ans / ind. 120

34% chez les 50-70 ans / ind. 117

29% chez les 35-49 ans / ind. 132

29% chez les 71 ans et + / ind. 145

21% chez les 18-34 ans / ind. 123


